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Заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу
по соблюдению требований к служебному поведению

и урегулированию конфликта интересов

от 30 сентября 2022 года

30 сентября 2022 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены вопросы: 
1.  О принятии решения о голосовании Комиссией ОПФР. 


Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии ОПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

Выступил Председатель Комиссии ОПФР с предложением об определении порядка принятия Комиссией ОПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством  голосов присутствующих на заседании членов Комиссии ОПФР. 

2. Оглашение решения управляющего отделением, принятого по результатам рассмотрения Протокола заседания Комиссии от 22.03.2021 № 1.

Вопрос рассматривается в соответствии с пунктом 28 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п.
Выступил Председатель Комиссии ОПФР.

Принято к сведению без обсуждения.
3. О рассмотрении представления управляющим Государственным учреждением - Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (далее - отделение) информации, представленной группой по профилактике коррупционных правонарушений управления кадров по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера о предоставлении работниками недостоверных и/или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 28 работников; о непредставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период, предшествующий отчетному году, одним работником; о непредставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год одним работником.

В отношении 8 работников отделения Комиссия ОПФР пришла к выводам, что представленные работниками сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются недостоверными и/или неполными, с учетом смягчающих обстоятельств, рекомендовать управляющему отделением применить к 7 работникам меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания, к одному работнику в виде выговора.
В отношении 16 работников отделения ПФР Комиссия ОПФР пришла к выводам, что представленные работниками сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются недостоверными и/или неполными, с учетом смягчающих обстоятельств, рекомендовать управляющему отделением не привлекать данных работников к дисциплинарной ответственности. Предупредить работников отделения ПФР о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
В отношении 4 работников отделения ПФР Комиссия ОПФР пришла к выводам, что представленные работниками сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными и полными.

В отношении одного работника отделения Комиссия ОПФР пришла к выводу, что работник нарушил требования законодательства о противодействии коррупции Российской Федерации и не представил сведения, признала причину непредставления сведений неуважительной. С учетом смягчающих обстоятельств Комиссия ОПФР рекомендовала управляющему отделением применить меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания.

Один работник не представил сведения за 2021 год в связи с его нахождением под стражей. 
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п.
